

在万达过“大片+爆米花”周末

本报小记者“尝鲜”观看《饥饿游戏3:嘲笑鸟(下)》



小记者体验 2015-78 (总第344期)

一技之长,团结就是力量



▲观影前小记者和家长们合影留念。

本报11月26日讯(记者 陈乃彰) 22日,本报20名小记者到万达电影城免费观看热映新片《饥饿游戏3:嘲笑鸟(下)》。情节紧张、节奏明快的3D大片,舒适的座椅、宽敞的银幕为孩子们带来了非凡的体验。

万达影城是威海首家超五星级电影

城。作为中国第一电影终端品牌的万达电影城,不但拥有万达自助品牌高概念XLAND巨幕影厅,还有世界先进的Real-D3D影厅。影城巨大的全墙面金属银幕、4K分辨率、豪华舒适顶级3D体验、11.1声道立体环绕音响矩阵、无遮挡坐席空间设计于一体的优质放映厅。

11月22日,我们齐鲁晚报小记者一起去万达影城看《饥饿游戏3嘲笑鸟下》。这是齐鲁晚报威海记者站组织的活动,我们小记者都非常期待,个个都兴奋异常。

首先,影城工作人员带领我们参观,先参观动画电影厅,走廊里画了很多动漫明星,其中有我最喜欢的功夫熊猫呢。然后我们又参观一号巨幕厅,影城工作人员告诉我们,真正的“巨幕电影”技术第一次面世是在1970年的大阪世博会上,由加拿大制作的电影“老虎的孩子”在富士馆展出放映。由于制作和放映成本较高及运输困难,“巨幕电影”一直未

能普及。直到上世纪90年代后期,出现了一股“巨幕电影”娱乐的风潮。

随后,我们开始正式观影。影片中参加游戏的人物都有一技之长,有的力气特大,有的箭术高超,有的善于伪装。事实证明,一技之长能使你在残酷、恐惧的环境中生存。女主角在游戏中得到不同人的各种帮助才逢凶化吉,成为了最后的胜利者。她很团结,相信身边的朋友,互相帮助,一起观察着周围的危机四伏的环境。

这部电影让我明白了团结就是力量,众人拾柴火焰高。所以我们要学习电影里的女主角互帮互助,团结友爱的精神。

新苑学校3年级3班 张威浩

邪不能胜正

11月22日,齐鲁晚报邀请我们小记者走进威海万达电影城,免费观看最新上映的《饥饿游戏3:嘲笑鸟(下)》。下面就由我带领大家一起来看看在饥饿的游戏中发生了什么事吧!

饥饿的游戏中有两支军队,有一支军队用毒让人变种,他们又让变种人失去记忆,让它们去吃叛军。其中,一个女孩从饥饿游戏中逃了出来,叛军给她起了个艺名叫“嘲笑鸟”又给这个小女孩疗伤。

叛军抓到一个变种人,小女孩看出这个变种人是她的好朋友皮塔,但皮塔现在记忆很模糊,反叛军派了一个他熟悉的

人,那个人说:“你住的12区里面的面包店和你的亲人已经毁灭了。”皮塔激动地说:“都怪凯特尼斯,他是一个怪物……”最后凯特尼斯和皮塔杀了两军的领袖,拯救了他的国家,她又和皮塔结婚了,还给皮塔生了两个孩子。

这个电影告诉我,只要努力就可以实现自己的愿望。做人要诚实,不然会有很大的麻烦。有梦想可以通过自己的努力去实现,不用听别人的闲言碎语。遇到困难要坦然面对,不要做乌龟要做狐狸,要有机灵的头脑。

新苑学校4年级5班 尚梦豪



25日,蒿泊小学“绳系母子情”亲子绳编让学生、家长来了一场互动,共同编织,互赠手链。

记者 李彦慧 通讯员 车路玻 11月中旬,经区实验小学开展知美少年“七个一”达标活动,即“一个好身体、一手好汉字、一篇好文章、一副好口才、一个好习惯、一项好才艺、一个好思维”。李宝珠日前,经区实验小学于举行了“硬笔书法及执笔姿势达标赛”活动。

王婧怡 经区实验小学于日前开展“古诗文诵读达标”活动,对所有班级的古诗文诵读进行了达标。

鲁萍 为丰富一年级学生的生活,培养健康的审美情趣和良好的艺术修养,近日,高区二小举行一年级“巧手绘童心”美术作品展,展出作品有绘画作品、彩泥作品、折纸作品、树叶贴画等,题材丰富多样。纪水英

为培养学生的动手能力,养成爱护文具的习惯,近日东涝台小学一年级开展创意笔筒DIY的亲子活动。

王方圆 11月4日,东涝台小学三四年级学生到高新区消防大队开展安全体验课。刘慧敏为加强家校联系,11月23日,东涝台小学启动开展家长开放周,家长走进校园,走进课堂,观摩教学。

徐珊珊 为发挥骨干教师课堂引领作用,近日,大岚寺小学举行“构建和美课堂,提高办学质量”主题课堂展示。

吕壮君 高区第一幼儿园注重自主性游戏活动设计开发,为幼儿创造和提供充分的自主性游戏时间与条件。

常颖 近日,后峰西小学举行绘画比赛,孩子们发挥想象,画出心中最美的祖国。

张婷 11月18日,荣成市学校地震灾害应急演练在蜆江中学举行,演练模拟地震,设置“自护、疏散、清点人数、组织救援四个环节”。通过演练,提高了师生紧急避险能力,增强了各部门的应急意识。姜燕 姜会娜

11月20日下午,后峰西小学与沈阳路小学联合举办学生、家长共同参与的亲子接力赛。

赵艳 为拉近学校与家庭距离,近日沈阳路小学全校教师对各年级学生尤其是单亲家庭进行全面家访。

崔萍 10月20日,钦村小学于组织师生赴刘公岛接受爱国主义教育,重温历史。

邓丽 日前,荣成十二中开展《食品安全》教育主题活动,为师生普及食品安全科普知识,增强了师生的自我保护意识、健康意识和维权意识。梁云霞 汤静



队列比赛

日前,青岛路小学举行“亮风采 扬班威”队列比赛,近400位家长到校参观汇演。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

快乐汉字听写大赛 经区实验两名学子获省赛资格

本报11月26日讯(记者 王震 通讯员 徐文姬 鞠楠楠) 11月24日,由山东省教育厅、山东省语言文字委员会联合举办,步步高家教机独家支持的第二届“山东汉字听写大赛”威海区竞赛在经区实验小学举行,经区实验两名学子获省赛资格。

“快乐汉字”竞赛邀请了全市17家学校的小学生和家家长组队参加。活动先由主

考官念读词语并对词语进行相应解释,参赛选手在写字板上写下词语,最后由裁判员裁判并解释指导。

整个活动中体现着汉字的魅力,舒展着汉字的唯美。经过一轮轮激烈的比拼,最终有5位参赛选手获得参加山东省决赛的入场券,实验小学喜获其中两个决赛名额。

10月12日早晨,沈阳路小学开展数学计算竞赛,一至五年级全体学生参加。

王海超 为培养学生对数学的学习兴趣,沈阳路小学于11月4日上午举行了一到五年级的口算能力比赛。

乔丽苹 近日,黄岚小学举办“书籍交换,爱心传递”的活动,孩子们把平时阅读完的图书带到学校,找到自己喜爱的图书,和同学商量后达到共识,方可交换。

初新敏 近日,黄岚小学开展以“冬季安全教育”进校园为主题的宣传教育活动。活动以防火安全、交通安全、食品卫生安全为主要内容,通过开展主题班会、设计安全知识方面的黑板报、印发至学生家长一封信的形式展开。

刘金霞 近日,沈阳路小学“我爱我家 放飞梦想 唱响童年”班歌比赛拉开序幕,12个班级精心准备半个多月的班歌逐一登场。苏玉静



11月25日,钦村小学一年四班的师生和家长到威海花园天伦苑老年公寓,为老人送上自己制作的礼物和文艺汇演。罗飞

为掌握在灾害中能够自护、迅速逃生的基本方法,提高抵御灾害和应对突发事件的能力,9月16日,蜆江中学举行地震逃生疏散演练活动。

姜燕 姜会娜 11月18日,钦村小学二年级在多媒体教室召开第一届家委会会议,每班推选5名家长参加,推选了两名家委会长。

陈云 近日,高区第一幼儿园戏剧组老师参加创意教研活动,探究幼儿主体性、愉快迁移、审美感动、人际支持等主题。

常颖 为增强学生交通安全意识,11月2日,钦村小学联合交警二大队对本校学生进行交通安全知识讲座。

孙宇 为保证学生安全、文明出行,荣成市实验中学多措并举,加强对学生的教育和管理,取得了良好效果。

褚晓琴 日前,威海九中召开初一至初三级部家长会,举行家长开放周、家长开放日、发放家长调查问卷,让家长全方位了解学校工作及学生在校情况,切实发挥家长对学校的督导帮助作用。

杜海燕 日前,新都小学一年级五班开展“牵手亲情走进自然,心系家乡放飞梦想”亲子户外活动。先后走进嘉盛奶厂、荣成海洋科技馆、荣成烟墩天鹅湖等,提供了家庭亲子活动平台,为家校间进一步合作奠定良好的基础。

丛玉晶 日前,威海九中团委按照工作计划,如期组织开展团课学习活动,60名入团积极分子参加了此次活动。

孙绪伟 日前,经区新都小学分班级召开了家长会。学校要求各班主任及科任教师制作本班级的课件,向家长展示着班级的整体情况。家长们一进教室,就感受到了一种融洽、和谐的氛围。会议形式各显特色,教师、家长互动活跃。

吴英杰 夏琳 日前,为提高学生安全防范意识,码头小学将开展为期一个月的“法在身边”系列教育活动。

庞军 郑玲 近日,荣成六中首个心理社团在校心理辅导中心举行了成立大会,成立后的心理社团将陆续开展多种形式的宣传教育活动。

梁建华 日前,青岛路小学举行“跳出活力,赢得精彩”跳绳比赛。通过比赛,让学生感受到运动带来的快乐。

万家好 11月20日,大岚寺小学开展“把问候传递给身边人”主题队会活动。

吕壮君